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Referat fra Generalforsamling i Silkeborg Taekwondo Klub 
Tirsdag d. 2. marts 2010 kl. 19.30 
 
 

1. Valg af dirigent og referent 

Dirigent: Jens Mortensen 
Referent: Steen Michael Larsen 

 
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

 

Vi har fået en trænerkoordinator og teknisk ansvarlig i klubben. Arne Ø. Jepsson har fået 
posten som trænerkoordinator, og Brian Louring har fået posten som teknisk ansvarlig. 
 
Vi har fortsat den glæde at Brian Carstensen fra Ikast tager hver anden onsdags træning. 
 
Der har været en del problemer med rengøringen i klubben, og som konsekvens af det har vi 
nu valgt selv at gøre yderligere rent på ugentligt basis. 
 
Vi har i bestyrelsen besluttet at reglerne for at give individuelle tilskud til medlemmer er 
som følger: 
Bestyrelsen kan give tilskud, hvis personen har haft et længerevarende tilhørsforhold til 
klubben, og ydet en større aktiv indsats i det seneste år, samt en forventning om fortsat virke 
i klubben. Beløbet kan variere i forhold til indsatsen. 
Der kan ligeledes gives tilskud til aktiviteter hvor man repræsenterer klubben, f.eks. kørsel: 
1,5 kr/km (2009), repræsentantskabsmøder og lign.  
 
Dansk Taekwondo forbund har desværre udskudt recertificeringen til ”Den gode taekwondo 
klub for børn” for alle klubber i danmark, da der ikke var tilmeldt nok klubber her i sommer. 
Vi dog var tilmeldt. 
Vi havde jo forventet at få recertificeringen her i sommer, men det må vente lidt, og da 
forbundet har meget travlt med at arrangere WM i Taekwondo, uge 42 i år, så bliver det nok 
ikke før det er overstået. Vi forventer ingen problemer med at blive recertificeret, da vi 
konstant har fokus på at udvikle os og blive bedre. 
 
Poul er trådt ind i bestyrelsen som forældrerepræsentant, og har følgende ”jobbeskrivelse”:  
At varetage forældrenes interesse i bestyrelsen. 
At sørge for, sammen med resten af bestyrelsen, at klubben overholder retningslinjerne for 
”Den gode Taekwondoklub for børn”. 
At være bindeled mellem forældre og bestyrelsen. 
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Her i sommer blev klubben beriget med 3 nye 2-Dan’er (Sortbælte nr. 2) og en enkelt 1 
Dan’er. Elena, Aske og Arne var oppe til 2. Dan, og jeg selv(Steen) var oppe til 1. Dan.  
 
Igen i efteråret har sportscentret haft ”åbent hus” for børn, hvor man kunne betale et beløb 
pr. dag, og så var der fri afbenyttelse af næsten alle centrets faciliteter. Klubben fik derefter 
del i de indkomne penge. 
  
Vi har haft problemer med at vinduerne i salen ikke kan åbnes, men det burde være løst nu. 
  
Vi har haft den første alvorlige skade i min tid i klubben, et af børnene brækkede en arm.  
Husk at vi via medlemskab af Dansk Taekwondo forbund har en kollektiv 
idrætsulykkesforsikring bl.a. til noget som dette, da mange forsikringsselskaber ikke vil 
dække skader i forbindelse med kampsport, som ironisk nok procentvis har meget færre 
alvorlige skader end f.eks. fodbold.  
 
Klubben har fået medaljer, da Elena Sindberg, Amanda og André Vestrelind har deltaget i 
flere stævner og vundet en god del medaljer.  
 
Vi er igen ved at indhente børneattester på alle trænere, da vi mener det er vigtigt at tage alle 
de forholdsregler vi kan for at undgå problemer, men vores politik er også at der så vidt det 
er muligt, så skal der være 2 trænere på børneholdene. Børneattesterne bliver indhentet 1 
gang om året på alle trænere og bestyrelsesmedlemmer. 
 
Der er blevet  sat en barre op i vores Dojang, så det er nemmere at øve specielle spark. 
 
Der er besluttet nye regler for stopprøve/indstilling til graduering for voksne, og det betyder 
at der er indstillingsprøve den sidste mandag og onsdag inden hver graduering (man skal 
kun til indstillingsprøve en af dagene). 
 
DSI Stalden (Hede rytmer) er desværre gået konkurs, og vi havde desværre nogle penge til 
gode, men heldigvis ser det ud til at vi får ca. 2/3-dele af pengene fra konkursboet.  
 
Vi er startet op med kamptræning hver anden lørdag formiddag, og håber derved på at skabe 
grobund for et egentligt kamphold. Vi har haft nogle kamptræninger sammen med Esbjerg 
City, som har været rigtig gode og givende. Dejligt at lave noget sammen med andre 
klubber. 
 
Ligeledes vil der hver anden fredag i en periode blive afholdt ekstra træning for alle 10 og 9 
KUP’er, for hurtigt at bringe dem op i niveau. 
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Vi har haft besøg fra Lyngby taekwondo klub, som underviste en hel dag i GyungDang, som 
nærmest er en koreansk pendant til Ninja’er. Det var en interessant dag med Bo og Bokken 
(Lang stav og sværd). 
 
Der var klubstævne i december, hvor der var en god tilslutning. 
 
Der er fra SimUu meldt ud at de første 3 Gi Chu’er og de første 3 Pyung Ahn’er indgår i 
sortbælte pensum, hvorfor vi skal til at træne disse lidt mere intensivt.  
 
Jeg vil slutteligt sige tak til alle for jeres medvirken til at vi har en god klub her i Silkeborg. 
 
Mvh. 
Formand Steen 

 
3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år, samt budget for det kommende år 

Budget: Der flyttes 2000 kr. fra Aktiviteter til Stævneomkostninger, for at synliggøre de 
reelle udgifters placering.  

 
4. Fastsættelse af kontingent 

Jørn R. Hansen foreslår kontingentstigning med mindst 10 kr. per kvartal. 
Forslaget blev ikke vedtaget. 

 
5. Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

 
6. Valg af bestyrelse og 2 suppleanter 

Kasserer: Henrik Blitger 
Sekretær: Elena Sindberg 
Bestyrelsesmedlem: Martha Skjellerup 
1. suppleant: Mette Plambeck Pedersen 
2. suppleant: Jens Mortensen 

 
7. Valg af diverse personer/udvalg 

Klubbladsredaktør: Poul Jørgensen 
PR-koordinater: Henrik Blitger 
Leder af klubbix: Per Løbner Kjær 
2 revisorer: Niels Rasmussen og Tinne Lund Nygaard 
Revisorsuppleant: Jørgen Ulrich Andersen 
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8. Eventuelt 

 
Pokaler:  

Årets talent: Asger Rasmussen 
Flidspokal Børn: Kevin Andersen  
Flidspokal Voksen: Per Løbner Kjær   
Kæmperpokal: Amanda Vesterlind  
Årets leder: Henrik Blitger  
Årets træner: Steen Michael Larsen 

 
Forslag til bestyrelsen: 

Overskud af varesalg går til Kæmperne. 
Mere støtte til kæmperne. 
Forslag til OK-benzin som sponsor. 
Jonas foreslår at alle medlemmer får 20% i rabat i Smykkeshoppen. 
Gennemgang af Chris’s forslag til vedtægtsændringer og klubhus reglement. 

 
 
 
 
 
 


